

四年前他义务刷遍200间男厕，如今又有非常之举——

南医大“傻根”放弃大医院工作留校制作人体标本

四年前，南医大康达学院2007级临床医学专业5班的“傻根”毛志远曾因义务刷了200多间男生宿舍厕所名声大噪。如今，他又做出让周围人震惊的选择，放弃到大医院工作的机会，留校就业，成为南医大第一位具备本科学历的解剖学实验员。这项工作的主要内容是：制作人体标本。

“在不学医的人看来，解剖学实验员是一份‘恐怖’的职业。”南医大解剖学系丁炯教授介绍，即便是有医学基础的人做这行，也需要具备极强的心理素质。

毛志远很清楚教学标本的制作过程：去掉皮肤、分离出血管，让肌肉暴露出来并将其逐条剥离，拉出肌肉之后，贴上标签，

最后用福尔马林溶液泡上。

“上学的时候我就喜欢上解剖课。”毛志远说他有一个优势：“我的鼻子对福尔马林的味道没感觉。”

别看毛志远有股子“傻劲”，但他心灵手巧也远近闻名。大三暑假时，毛志远帮一位研究脑梗的老师做实验，实验要求在小白鼠的后颈插入一截小管子，人为造成老鼠脑部梗塞。但这些实验用鼠很娇嫩，如果操作稍有不慎就会死亡。毛志远说：“我做了200只，一只也没死。”

“不是我手有多巧，而是我沉得下去。”毛志远这样总结自己。在医院实习时，其他同学都是“全面铺开”，在各科室轮转的时



通讯员蔡心轶摄

间为2—4个星期，可毛志远选了几个科室，一头扎了进去。心脏内科2个月、呼吸和消化科各1个半月、骨科2个月、普外科2个月，妇科和儿科各1个半月。毛志远有意识地选择学生较少的带教医生，“这样他就可以多让我干点活，干得多学得多嘛。”

毕业前，毛志远其实有机会在南京一家大型三甲医院输血科工作，但他选择留校做人体标本。尽管还没上岗，毛志远已经开始琢磨教学标本的制作了。

“留校担任实验员之后，进一步深造是必需的。”毛志远说，他打算在工作之余，以基础医学的神经节病变机制为方向继续研究。 通讯员蔡心轶 现代快报记者 金凤

家门口放上花讯提示牌 张大爷邀邻里赏昙花



前天下午，河西金马郦城的张大爷注意到自家昙花有开花的迹象，便在家门口放置了一块写着“晚上9:30 昙花开放”的花讯提示牌，邀请邻居们晚上来赏花。

前晚8点多，张大爷就把近2米高的昙花搬到了门口，开始做准备。为了能让邻居们好好赏花，他搬出家里的台灯和凳子，把昙花周围照亮。不过，昙花开放的时间与张大爷的估算有一些误差，在晚上8点半时，昙花已经开始盛放。宽厚的绿叶间，12只修长的花骨朵缓慢打开，洁白的花瓣张开，露出娇嫩的花蕊。到了9点，张大爷门前围满了如约而至的邻居，“太漂亮了，这就是昙花啊！”“一下子开了这么多，好美啊！”……孩子们围着昙花转来转去；还有很多邻居轮流上前站在昙花边拍照留影。

邻居王先生说，如今小区里邻里间很少走动，如果能多一些像张大爷这样的热心人，小区的氛围会好很多。

到了9点半，一些昙花的花瓣渐渐开始收拢。张大爷告诉大伙儿，这次盛开的昙花他已经养了4年，每年秋天他都会修剪一下昙花。昙花可以插枝繁殖，剪下的枝条都送给邻居栽种。如今，昙花的子孙有几十盆了。来看花的人纷纷预约枝条，希望能亲手种一盆昙花。张大爷高兴地说，独乐乐不如众乐乐，美好的东西要分享才快乐。

现代快报记者 钟寅文 施向辉/摄

楼市回暖催生“90后”励志偶像 月薪10万妹还在念大四



社科院日前发布的蓝皮书指出，大学生对工作的整体满意度并不高。与不少大学生对工作的迷茫形成对比，两位跳入地产圈的“90后”靠着对工作的热忱和努力，借楼市复苏的暖风，取得了令人惊叹的成绩。

90后售楼员： 日赚超10万元

继南京楼市爆出“4亿哥”、“东大校花”等售楼牛人之后，昨天，网上又热传“90后”大四女生一天卖掉30多套房、一天佣金超10万元的故事。

昨天下午，网友“林英子”发微博：“前两天姐遇到个‘85后’日薪十万哥，介个米露妹纸更厉害，话说10号当天签了30来套房，悄悄问了经理，佣金超10万……真励志！”

根据微博上的线索，现代快报记者联系到这位“日薪10万妹”。这个网名叫“米露”的女孩出生于1990年，目前还是南师大的大四学生，学的是与卖房八竿子打不着的工科。上周日碧桂园凤凰城开盘，她一天卖了30多套房，的确可以拿到超过10万元的佣金。“米露”说：“开盘之前的十几天特别忙，我瘦了四五斤。”“米露”表示，自己大二时曾经有过打工做销售的经验，对现在卖房也算是有帮助。

“米露”的领导介绍说，她今年3月初到单位来实习，5月份被借调到凤凰城支援销售，由于表现优异破例进入了销售团队。

90后二手房中介： 十天收入近万元

同样是“90后”的王云，去年从安徽合肥一所大专院校毕业，虽然学的是工商管理，但她应聘了南京一家知名二手房中介公司。去年11月底入职后，王云一边跟在同事后面学习，一边尝试着做一些租赁业务。今年3月份，她才和同事合作第一次做成了一单二手房买卖。



“米露” 图片来自网络

“经常是带客户看了十几套房子也没成，心里还是蛮难过的。”王云说，5月份她一笔业务都没做成，只能拿2000元出头的基本工资。不过，王云的辛勤工作没有白费，6月份前十天，她就卖掉了两套二手房，又跟同事合作卖了一套房，佣金能拿到8000元以上。这样一来，月入万元已经是板上钉钉了。

现代快报记者 马乐乐

“青少年白血病救助行动”启动 爱康国宾全力支持募集 2000 万

感动无数网友的白血病女孩鲁若晴（真名鲁婧）今年3月原本已与哥哥干细胞配型成功，但因高昂的手术费用放弃治疗回家。5月23日因复发再次赴京接受治疗。

5月28日，知名的天使投资人、微博发起人之一薛蛮子和爱康国宾集团董事长兼CEO张黎刚一起到医院看望了鲁若晴。鲁若晴的父亲，并和主治医生殷明华副主任进行详尽的沟通。在了薛蛮子这一期的治疗费用大约40万元左右后，对鲁若晴的父亲现场承诺薛蛮子和爱康国宾各自捐资8万元，并计划筹集40万元帮助来支持治疗。如果没有募集足额的资金，薛蛮子和爱康国宾将负责捐满40万元。

5月28日晚上，薛蛮子和张黎刚联合发起了“爱心传递，温暖白血病女孩鲁若晴”的捐资助学活动，为了给鲁若晴筹集长期的治疗费用，最终确定目标总额为100万元。截止6月11日，30个小时内筹集捐款超过100万元人民币。捐助人除了薛蛮子、张黎刚和爱康国宾，还包括艺人范冰冰、姚晨等。

青岛姑娘鲁若晴让大家见证了一个原本放弃的白血病患者对生命的渴求，而鲁若晴只是几百万患者之一。白血病位居儿童恶性肿瘤发病率和死亡之首，现有200多例患儿，每年增加3-4万人。所以，薛蛮子和张黎刚决定和新浪搭建公益平台，由团青少年发展基金会主办，发起“青少年白血病救助行动”，通过公开透明的模式向社会募集资金。募集的全部善款将用于资助18岁以下的白血病患儿，目标是2000万元人民币。

据薛蛮子介绍，此次社会化募集资金将整合医疗专家团队和志愿者爱心团队，按照《青少年白血病救助行动方案》（工生节执行），即将于6月30日前公布具体救助方案，透明公示实施项目，接受网友的共同监督。

6月3日，薛蛮子已提前宣布将有条件地捐资100万元。网友每转发一次他的捐赠微博，薛蛮子捐助0.5元，上限为50万元。同时，其他人每捐助1元，他匹配捐助1元，上限为50万元。6月5日下午2点，薛蛮子和张黎刚共同参与了爱康国宾的微博访谈。张黎刚在新浪微博@爱康国宾官方微博中正式宣布了爱康国宾的捐赠计划：从7月1日到8月31日的两个月中，每有一位客户到爱康国宾体检，爱康国宾捐赠1元；最高以聘请的一家专业的会计事务所给出的确认数字为准。

据张黎刚介绍，截止5月底，爱康国宾集团在全国3大城市共有27家体检中心，去年7月、8月两月累计有超过20多万人次到爱康国宾体检。今年的7月、8月预计将达到30万人次到爱康国宾体检，也就意味着，在此期间，爱康国宾将至少捐出30万元善款。他同时透露，爱康国宾还将联合中国青少年发展基金会，在全国27家体检中心设立捐助箱，呼吁客户一起来支持“青少年白血病救助行动”。

据中国医学科学院肿瘤医院全国肿瘤防治办公室的统计数据显示，中国白血病的发病率约为十万分之5.17，其中儿童青少年有200多例，并以每年3-4%的速度上升。而白血病位居儿童及35岁以下人员恶性肿瘤发病率和死亡率的首位。



电话96060 或在新浪微博@快报小编

132区间能否到古平岗

市民古先生：132区间江南终点站在盐仓桥总站，但因为位置局促，都是在总站外的马路边上下客，容易造成路段拥堵，乘客候车也不安全，能否延伸到古平岗总站，可以使天润城地区的居民出行有更多的换乘公交的机会。

南京市客管处负责人表示，132区间延伸到古平岗最大的问题是古平岗公交车场站容量有限，本就已经饱和，而且因为城西干道施工，交通压力很大。另外，132区间高峰时压力本就比较大，将它延伸到古平岗，会拉长运行周期，进一步加剧早高峰矛盾。对于换乘方便等问题，该负责人表示，过江公交线到盐仓桥地区换乘线路很多，这一地区最大的问题是缺少大型的公交枢纽。如果能建一个大型公交枢纽，可以优化过江线路，通过合理换乘缩短周转时间，也可缓解大桥南路交通混乱的现状。现代快报记者 鲍铭东

金图暑期恢复国学班

快报讯（记者 胡玉梅 实习生 吴怡）今年4月，金陵图书馆举办了11年的公益性国学诵读班暂停。金陵图书馆馆长严峰昨天表示，7月份，该馆的国学班将恢复并提档升级。

严峰说，之前国学班都是放在周末，每周一次，一个班30个人。但考虑到每个周末孩子们都要赶到金图来，而周末又是孩子们难得的休息时间，于是决定另找时间给孩子们开国学班的课。马上孩子们就要放暑假了，国学班也将恢复开课，依然不收费。严峰说，“我们希望受过相关专业训练的人士来担任孩子们的义务老师。”严峰透露，目前，他们正委托南京团市委寻找金图国学班的老师。同时，课程也正在紧密地筹划中。